LISTA DE EXERCICIOS - PHP o=

Professor: Clenio Emidio

Senac

FACULDADE DE
TECNOLOGIA E
INOVACAD
Adquiri um computador por R$ 2.650,00 e uma impressora por R$ 720,00. Escreva
um programa PHP que exiba o total da compra efetuada. Lembre-se de armazenar
o valor de cada item em variaveis antes de efetuar a adicdo e usar o ponto para
valores fracionarios.

Qual é o numero que somado a 230 totaliza 8207 Escreva um programa PHP para
apresentar o resultado deste calculo.

R$ 365,00 foram distribuidos entre 18 pessoas e cada uma delas resolveu doar R$
7,00 a uma instituicdo de caridade. Escreva um programa que exiba a quantia final
que cada pessoa recebeu.

Crie um cddigo em PHP que escreva seu nome e sua idade, utilize duas variaveis
uma para armazenar o0 nome e outra para armazenar o ano de nascimento. Exiba
os titulos com formato negrito.

Ex.: Nome:
Idade:

Crie um codigo que escreva o nome e duas notas de um aluno, em seguida
apresente: o nome as duas notas e a média.

Fazer um programa em linguagem C para ler um numero do usudrio e determinar
se este nimero é par ou impar.

Escrever um programa que leia o nome e as trés notas obtidas porum aluno durante
o semestre. Calcular a sua média (aritmética), informar o nome e sua mengao
aprovado (média >=7) Reprovado (media <= 5) e Recuperacao (media entre 5.1 a
6.9).

Fazer um programa para receber valores inteiros X, Y e Z do usuario e determinar se
estes valores podem formar os lados de um tridngulo. Em caso afirmativo, informar
se o tridngulo é equilatero, isdsceles ou escaleno.
Propriedade: o comprimento de cada lado de um tridngulo é menor do que
a soma dos comprimentos dos outros dois lados.

Triangulo Equilatero: aquele que tem os comprimentos dos trés lados
iguais;

Tridngulo Isésceles: aquele que tem os comprimentos de dois lados iguais.
Portanto, todo tridngulo equilatero é também isdsceles;



Tridngulo Escaleno: aquele que tem os comprimentos de seus trés lados
diferentes.

9- Faga um programa que leia um numero de 1 a 5 e escreva por extenso. Caso o
usuario digite um nimero que nao esteja neste intervalo, exibir mensagem: nimero
invalido.

10- Faca um programa que receba o numero do més e mostre o més correspondente,
verificando se o més € invalido.

11- Escreva um programa que leia trés valores inteiros e diferentes e mostre-os em
ordem decrescente.

12- O IMC - Indice de Massa Corporal é um critério da Organizacdo Mundial de Saude
para dar uma indicacao sobre a condicdo de peso de uma pessoa adulta. Aféormula
€ IMC =peso/(altura)?Elabore um programa que leia o peso e a altura de um adulto
e mostre sua condicao de acordo com a tabela abaixo.

IMC em adultos - Condicao:

Abaixo de 18,5 -Abaixo do peso
Entre 18,5 e 25 -Peso normal
Entre 25 e 30 -Acima do peso
Entre 30 e 40 -obeso

Acima de 40 - Obesidade grave.

13- Elabore um programa em C para calculo a ser pago por um produto, considerando
o preco normal de etiqueta e a escolha da condicdo de pagamento. Utilize os
cédigos da tabela a seguir para ler qual a condicao de pagamento escolhida e
efetuar o calculo adequado.

Codigo Condicao de pagamento:

1- Avista em dinheiro, recebe 10% de desconto;
2- A vista no cartao de crédito, recebe 5% de desconto;
3- Em 3 vezes no cartéo, pre¢co normal de etiqueta sem juros;

4- Em 6 vezes, prego normal de etiqueta mais juros de 10%.

14- Escreva um programa que calcule o salario semanal de um trabalhador. As
entradas sdo o numero de horas trabalhadas na semana e o valor da hora. Até 40
h/semana nao se acrescenta nenhum adicional. Acima de 40h e até 60h ha um
bénus de 50% para essas horas. Acima de 60h hd um bénus de 100% para essas
horas



15- A tabela abaixo foi copiada do website da Receita Federal, e traz as aliquotas do
imposto de renda de pessoa fisica retido na fonte para o exercicio de 2024:

Faixa de renda Saldrio mensal Aliquotas Parcela a deduzir
1 Até R§ 2.259,20 Isento 0
2 De R% 2.259,21 até RS 2.828,65 7,5% R5 169 44
3 De R$ 2.828,66 até RS 3.751,05 15%
R§ 381,44
4 De R$ 3.751,06 a RS 4.664,68 22,5% R$ 662,77
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RE 896,00

A base de calculo é dada pelo salario mensal, com certas deducbes, como
dependentes e contribuicdo previdenciaria. Abstraindo estes e outros detalhes, o
imposto devido é calculado tomando a base de calculo mensal, verificando a faixa na
qual ela se encontra, aplicando a aliquota correspondente, e reduzindo o valor final da
parcela a deduzir. Por exemplo, se a base de célculo é de R$4.800,00, a aliquota é de
27,5%, ou seja, R$1320,00. Deduzimos R$896,00 da parcela e obtemos como
resultado final R$424,00 de imposto devido.

Escreva um programa que receba como entrada a base de calculo mensal de um
trabalhador e retorne o imposto de renda devido.



